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NA FILOZOFSKOM FAKULTETU ORGANIZOVAN SEMINAR NOVE 

METODE U NASTAVI NJEMAČKOG KAO DRUGOG (STRANOG) JEZIKA 

 

 

U petak 16. aprila 2010. na Filozofskom fakultetu u Nikšiću svečano je otvoren 

seminar Nove metode u nastavi njemačkog kao drugog (stranog) jezika. Seminar je 

otvorio dekan Filozofskog fakulteta, prof. dr Blagoje Cerović. Učesnike su 

pozdravili ambasador Savezne Republike Njemačke u Crnoj Gori, Peter Plate i 

ambasador Austrije, Martin Pamer. 

Seminar je organizovan u okviru saradnje sa Odsjekom za njemački kao strani 

jezik Univerziteta u Beču, a uz podršku WUS-a (Svetski univerzitetski servis) i 

ADA-e (Austrijska razvojna saradnja), Ambasada Austrije i Savezne Republike 

Njemačke u Crnoj Gori i DAAD-a (Njemačka akademska razmjena) . 

 

Seminar je organizovan za nastavnike njemačkog jezika iz Crne Gore i saradnike i 

studente specijalističkog postdiplomskog studija za njemački jezik i književnost s 

ciljem unaprijeđenja nastave njemačkog jezika u Crnoj Gori. Na seminaru je Frank 

Riedel, DAAD lektor sa Univerziteta iz Banja Luke, predstavio nastavnu metodu 

Učenje po stanicama, a zatim je dr Verena Plucar sa Univerziteta u Beču održala 

predavanje na temu Jezičko-politička situacija u zemljama njemačkog govornog 

područja u kontekstu migracije i integracije. Nataša Matijević sa Studijskog 

programa za njemački jezik i književnost vodila je diskusiju na temu Njemački kao 

drugi ili kao strani jezik. 
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Seminar je posljednja faza projekta „Metode u nastavi njemačkog kao (drugog) 

stranog  jezika – poređenje teorije i prakse u interkulturalnom pristupu”, u 

okviru kojeg pet studenata master studija za njemački kao strani jezik Univerziteta u 

Beču boravi na Filozofskom fakultetu u Nikšiću. Zajedno sa naših sedam redovnih 

studenata specijalističkih i postdiplomskih studija, studenti iz Beča pohađaju 

predavanja i prisustvuju nastavi njemačkog jezika u osnovnoj i srednjoj školi, a na 

zajedničkim radionicama rade na razvoju didaktičkih materijala koje će moći da 

koriste u budućem nastavničkom radu. Po istom modelu naši studenti su boravili na 

Univerzitetu u Beču u periodu od 21. do 28.03.2010. godine. 

   


